JUMO GmbH & Co. KG

36035 Fulda, Germany 109147 MockBa 199034, Cankr-IleTepOypr
Telefax: (0661) 6003-500  Teu.: (495) 961-32-44, T./b.: (812) 718- 36-30, 327-46-61 J u “ o
Web: http://www.jumo.net dakc: (495) 911-01-86 e-mail: office@jumo.spb.ru

e-mail: jumo@jumo.ru

Tunosoii mmcr 20.2922 ctp. 1/6

JUMO BlackLine Lf-GT / -EC
KoHaykTomeTpuyeckue
ABYX3J1eKTPOAHbIE A4YEeNKU

KoHcTaHTbIl sivenkn K =0,01 - 1,0
TunoBown psa 202922

* YHMUBepcanbHoe npuMmeHeHue, Hanpumep, KOHTPOIb NUTLEBON U MOBEPXHOCTHOW BOAbI, MOHO-
OBMEHHUKM 1 YCTaHOBKU OGpaTHOFO OCMOCa, Npon3BoaACTBO CUCTEM OXNnaXxaeHna n KoHOUUMo-
HUPOBaHUA, CagoBOACTBO, akBapuymMbl C NPecHoOn 1 MOPCKOW BOAOW, CJ'IaGOSaI'pﬂ3HeHHbIe npo-
MblILUEHHbl€ NPOMbIBHbIE N TEXHONOIM4YeCckne Boabl U Ap.

¢ KOMNaKkTHaA KOHCTPYKUMA ONnAa yHUBepCcaribHOro npuMmeHeHus

* U3roTOBMEHbI U3 PU3NONOrNYecKU 693Bpe,D,HbIX MaTtepuanos

JUMO BlackLine Lf-GT ¢ koHcTaHTOM sivenku K=1,0

B kauyecTBe maTepuana anekTpogoB B ucnonHeHun "GT" ucnonb3oBaH crneumanbHbIv rpacduT. 3a cueT ocobon 06-
paboTku rpacdmta — B COYETaAHUN C COOTBETCTBYIOLLMMW U3MEPUTENbHLIMK NpeobpasoBaTtensmMn — MOryT AOCTUW-
ratbcs npegens! namepexuii 4o 100 MCm/cm 1 6onee. Mo xenaHuio B S4eKy MoXeT ObiTb BCTPOEH AaTYMK TeMne-
paTtypbl. KOHCTPYKUMS C ONIMHON MOHTaxHOW Yactn 120 Mm 1 gnameTpoM kopnyca 12 MM gaeT BO3MOXHOCTb KOM-
BUHMPOBAHHOIO NPUMEHEHNS C 0ObIYHbIMM PH- 1 pefoKc-anekTpodammn B COOTBETCTBYIOLLEN apmaTtype. OTOT CeH-
COp OYeHb XOPOLLO MOAXOAUT U ANSA NOAKMIOYEHNS K NePEeHOCHbIM 1 NnabopaTopHbIM Npubopam. [na npumeHeHns B
KayeCcTBe OHNavH-CEHCopa MOXHO MCNOMb30BaTb MPOTOYHYH apmMaTypy (cMm. TunoBble nuctbl JUMO 20.2810,
20.2820, 20.2822).

JUMO BlackLine Lf-EC ¢ koHcTaHTamu Avenkn K=0,01, K=0,1 und K=1,0

[MaBHble oTAMYMTENbHbIE NPU3HAKKN UcnonHeHus "EC" - 370 Ype3BblYaNHO KOMMNaKTHast KOHCTPYKUMSA 1 obsizaTenb-
Hoe Hanuume BcTpoeHHoro Pt100. Mpu anvHe mMoHTaxHow Yactu Bcero 40 MM (Mnm 63 MM) ceHcopbl MOTyT ycTa-
HaBnMBaTbCst faxe B TpybonpoBoabl ¢ HebonblWMMK AnaMeTpaMu YCroBHOro npoxoda. [Ins MoHTaxa Ha ceHcopax
npegycmoTpeHa pesbba G1/2A vnun 1/2"-14 NPT.

WcnonHeHve ¢ K = 1,0 oxBaTbiBaeT AnanasoHbl namepennii ot 0,1 go npubnuantensHo 5000 mkCm/cm (5 mCwm/cm).
B kauecTBe UaMepuTenbHbIX 3MEKTPOAOB BbICTYNAalT TUTaHOBblE CcTepxHU. McnonHeHne ¢ K = 0,1 BbINONHEHO Kak
KoakcmanbHas sverka U MOXeT npumeHsiTbes npumepHo Ao 1000 mkCwm/cm. UcnonHeHnue ¢ K=0,01 oxBaTbiBaeT
ananasoH namepenuii ot 0,05 npnbnuantensHo o 20 MKkCM/cM. OHM XOPOLLO NOAXOAST ANst U3MEPEHUI B YACTON U
o0co6o uncTon Boge. Matepuman aneKkTpoAoB 3TON SYEKM - HepxxaBetowas ctanb 1.4571.

MpuHUKMN gencTBuA

MamepuTenbHble syerikn TunoBoro psiga 202922 saenswTcsa 2-anekTpogHeiMu. OT M3MeputenbHoro npeobpasosa-
Tensi Ha 3NeKTpoAbl NoJaeTcs NepeMeHHoe HanpsbkeHne. ToK, NpoTeKatloLWWin Yepes XUOKOCTb U 3NEKTPOAbI, onpe-
[ensieTcsl BENMMYMHOM 3reKTPONPOBOAHOCTU XXUOKOCTU.

TexHU4YecKne XxapakTepPUCTUKU

Tvn JUMO BlackLine Lf-GT JUMO BlackLine Lf-EC

KoHcTaHTa sueikin’ K=1,0 K=0,01 K=0,1 K=1,0

TunuyHble AnanasoHbl n3mMe- 0,1 no =10 mCm/cm (C COOTBETCTBYHOLLMM Npeob- 0,05 go =20 0,1 o =1000 0,1 mo =5000

peHuit® pa3oBaTenem go 100 mCm/cm) MKCm/cm MKCMm/cm MKCm/cm

TemnepaTypHas koMneHcauusi HeT / Pt100 / Pt1000 Pt100

MoakntoyeHve k npoueccy pe3bba Pg13,5 pesbba G1/2 unn 1/2"- 14 NPT

MaTtepwan anekTpoaa cneumanbHbIi rpagput HepX. cTanb 1.4571 | TuTaH

MaTtepuan ronoBku ceHcopa PPO (nonudeHnneHokcna) PEI (nonuacupamua)

Temnepatypa namepsiemon 5. +80 °C 5. 490 °C

cpeasbl

MakcumanbHoe gaBneHve 6 6ap (npu 25 °C) 6 6ap (npu 25 °C)

OnekTpuyeckoe NoakmnyeHne Hepas3beMHbIV kabernb (Co CBOOOAHBbIMM KOHLAMK) | Hepas3beMHbI Kabenb (Co CBOBOAHBIMU KOHLIAMMU)
unu wrekep M12 mnu wrekep M12

1 - 3HayeHUs KOHCTaHTbI SYENKM MOXKET OTNMYATLCA OT HOMUHAMNBLHOMO 3Ha4YeHusi He 6onee YeM Ha 10%. 3To oTnMyne obycnoBneHo
NPOLECCOM U3rOTOBMEHNS U MOXET ObITb KOMMEHCUPOBAHO B U3MepUTENbHOM nNpeobpasoBarene.

2 - [lnana3oHbl M3MEepPEHUI 3aBUCAT Takke OT UCTONb3yeMOoro uamMmeputensHoro npeobpasosartens. [pu ncnonb3oBaHum 6onee WNPOKKX
OManasoHoB, YeM "TUNUYHbIE", MOXET BO3PacTU MOrPELLUHOCTb N3MEPEHUI 3a CHET NONSAPU3aLUN.

06.08/00437026



Pa3smepbl JUMO BlackLine Lf-GT

[

2 16.5

Pg 13.5

160

1209

|

——
i

MpucoeanHUTENbLHBI
kabenb @ 5Mm

lonoska anekTpoaa
PC

Konbuo
PSU

| YNnoTHUTENbHOE KOMbLO

10x3.5 FPM

Kopnyc anektpoga
PPO

TemnepaTypHbIi CeHcop

/ OnekTpoabl 13 rpacmTa

2 12 £0.5

Tun 202922/10-0300-xxxx-84-413-20-5000-120/000
KoHcTaHTa a4enkn K=1,0

06.08/00437026

Tunosoit nuct 20.2922 cTp. 2/6

M12x1

Ltekep M12x1
4-non. cepua 713

SW17

Konbuo
PSU

YNnoTHUTENbHOE KOMbLO
10x3.5 FPM

%

Kopnyc anektpopa
PPO

160

1209

TemnepaTypHbIil CeHcop

/ OnekTpoas! U3 ragura

o=

2 12 £0.5

Tun 202922/10-0100-xxxx-84-413-83-0000-120/000
KoHcTaHTa a4enkn K=1,0



ctp. 3/6

Tunosoii auct 20.2922

Pa3smepbl JUMO BlackLine Lf-EC

i

T MpncoeanHUTenbHbI
i kabenbl
1 G3/4A

O
a D i
N
: MpucoeagnHeHune
{ Iﬁ/ Sw27 PEI

% [ ]

IElnn

o G1/2A

N

AnekTpoabl
(TutaH)

714

Tun 202922/20-0100-1003-60-104-20-5000-040/000
KoHcTtaHTa svenkn K= 1,0

"% MpucoeanHNTENBHLIN
} kabenb
G3/4A

o .
i ! \ MpucoeanHeHune
ﬁ/ Sw27 PEI
3 ]

G1/2A

=

25

80

EL

AnekTpoabl
1.4571

D4

Tun 202922/20-0010-1003-26-104-20-5000-040/000
KoHcTaHTa a4venkn K = 0,1

Tun 202922/20-0001-1003-26-104-20-5000-063/000
KoHcTaHTa ayeikn K = 0,01

aﬂeKTpVI'-IeCKOE nogknr4vyeHune

Crykpypa kabensl KOpVHL

Onek.

| -

Tevn

06.08/00437026

an 7 T
oo —1-O — {

o
2

|
- MpucoeanHnTENbHbIA
i
i
i

kabenb

G3/4A
Uj‘ |
Al MpucoeguHeHne
Sw27 PEI
[ | 1T T
\ |
<

25

80

=]

1/2"-14 NPT

28

AnekTpoabl
(TuTaH)

@14

Tun 202922/20-0100-1003-60-144-20-5000-040/000
KoHcTaHTa a4enkn K=1,0

"% MprcoeanHUTENBHbIN
} kabenb
G3/4A

0 .
i ! \ MpucoeanHeHne
ﬁ/ Sw27 PEI
3 ]

G1/2A

N

25

80

EL

AnekTpoabl
1.4571

D14

Tun 202922/20-0010-1003-60-144-20-5000-040/000
KoHcTaHTa a4venkn K = 0,1

Tun 202922/20-0001-1003-26-144-20-5000-063/000
KoHcTaHTa a4yenku K = 0,01

Twvn MoHTaxHasa gnuHa
B MM
202922/20-0010-... 38,6
202922/20-0001-... 63

Litekep M12x1

/ 4 non. cepusa 713

M12x1

p=—

Tewmn.

!

«Q O*



Tunosoii auct 20.2920

NononHeHus ana JUMO BlackLine Lf-EC

~25

100

_——— BsuHumBarowancs ronoska
sawunta lP 68 (00 0.2 6ap)
no EN 60529

Rt
= I I

MoHtakHaa grmHa 500 v 1000 mwv

240

06.08/00437026

_— BawwuTHas Tpybka

TpyOHbIN 3aXXUM

~— JUMO BlackLine LF-EC

cTp. 4/6



Tunosoii uct 20.2920 cTp. 5/6

CTpyKTypa 0603Ha4YeHusA TMNa

1) BasoBbI TUN
202922 JUMO BlackLine Lf-GT / -EC
KoHaykTOMeTpuyeckne a4erkun ¢ ABYXdneKTPOoaHON CUCTEMOW

(2) PacwmpeHue 6a3oBoro tuna

10 WcnonHenne "JUMO BlackLine Lf-GT"
20 McnonHenune "JUMO BlackLine Lf-EC"
(3) KoHcTaHTa Auyenkm
o 0001 K =0,01
o 0010 K=0,1
o|o 0100 K=1,0
(4) TemMnepaTypHbIA CEHCOP
(o] 0000 HeT
o | x 1003 Pt100
o 1005 Pt1000
(5) MaTtepuan anekTpoaoB
o 26 HepxasetoLllas ctans 1.4571
o 60 TUTaH
o 84 cneumnanbHbIi rpadut

(6) MopknioyeHune K npoueccy

o 104 pe3bba G1/2”
o 144 pesbba 1/2” NPT
o 413 BBMHYMBatOLLasics ronoska Pg13,5

(7) AnekTpuyeckoe noaknvYeHne

o|o 20 HepasbeMHbin kabernb
oo 83 M 12 — lLitekep
(8) OnuHa kabens
X 0000 Bes kabens (Npw an. noaknoyYeHnn 83 )
X | x 5000 [nvHa B MM ( Apyrve ANvHbI No 3anpocy)

(9) MoHTaXxHas gnvHa

X 040 40 Mm
X 063 63 MM (TONbKO NpU KoHCTaHTe svenkn K=0,01)
X 120 120 MM

(10) TwunoBble gonNoONHEHUs
X | x 000 HeT

X = cepunHasa koMmoOvHaums
0 = KOMDOMHaLMS BO3MOXHa

Opyrue ucnonHeHus no 3anpocy !

Kniou 3akasa ) @ @) (4) ) (6) (7) @) ©) (10)
| /] -] - | -] -] |- -] -] /| |

MNpumep 3akasa 202922 / 10 - 0100 - 0000 - 84 - 104 - 83 - 0000 - 120 / D000

YkasaHus:

B npepacTaBneHHol cTpyKType 0603HauYeHnsl Tuna npuBeaeHbl 06bACHEHUSI TOTO UMW MHOTO 0603HaYeHUst

Mo Bo3MOXHOCTWM BbIGMpanTe NpuGOpP B CKNAACKOM WCMOMHEHWWU, UMW UCMOMIHEHUM Ha 3aka3 (cM. cnef. cTp.). CamocTosiTenbHo
noao6paHHbIN KoY 3akasa JoMKeH OblTb MPOBEPEH HALUMM TEXHUYECKMM CneLmannucToM n ogobpeH.

06.08/00437026



MocTaBnATCA CO CKNaga B Fepmava

ApT. Ne

20/00430769
20/00430770
20/00437646
20/00437647
20/00418069
20/00441398
20/00448986

Twun

202922/10-0100-0000-84-413-20-5000-120/000
202922/10-0100-1003-84-413-20-5000-120/000
202922/20-0100-1003-60-104-20-5000-040/000
202922/20-0100-1003-60-144-20-5000-040/000
202922/20-0010-1003-26-104-20-5000-040/000
202922/20-0010-1003-26-144-20-5000-040/000
202922/20-0001-1003-26-104-20-5000-063/000

U3rotaBnuBaroTCs No 3akasy

ApT. Ne
20/00442432

Tun
202922/10-0100-1003-84-413-83-0000-120/000

[pyrve ncnonHexHus no 3anpocy !

Tunosoii auct 20.2920

KpaTKoe onucaHue

K=1,0/6e3 Pt100 / kabenb / Pg13,5/ 120 mm
K=1,0/Pt100 / kabenb / Pg13,5/ 120 Mm
K=1,0/Pt100 / kabenb / G1/2A [ 40 mm
K=1,0/Pt100/ kabenb / 1/2A-14 NPT / 40 mm
K=0,1/Pt100 / kabenb / G1/2A / 40 mm
K=0,1/Pt100/ kabenb / 1/2A-14 NPT / 40 mm
K=0,01/Pt100 / kabenb / G1/2A / 63 Mm

KpaTtkoe onucaHue
K=1,0/Pt100 / wrekep M12 / Pg13,5 / 120 mm

NMpuHapneXHoCTN AnA UCNosiHeHUs co wrekepom M12

ApT. Ne

20/00318906
20/00303681
20/00458513
20/00458514

KpaTKoe onucaHue

4-non. kabenbHbIn pasbem M12x1, cepusi 713, yrnosasi chopma (noct. 6e3 kabensi), N030M.KOHTaKTbI

CoeaunHuTenbHbIN kabenb 25M, NO30M0YEHHbIE KOHTaKTbI, 4 XUIbl + 3KpaH

CoeavHnTenbHbIN kabenb ¢ pasbemoM M12 (npsamoint), anvHa 10 mm, 4 xunbl + aKkpaH

CoeauHnTenbHbIn kabenb ¢ pasbemoM M12 (npsimoit), AnvHa 25 MM, 4 xunbl + aKkpaH

MpuHagnexHoctu ana JUMO BlackLine Lf -EC

ApT. Ne
20/00452567
20/00452571

06.08/00437026

KpaTkoe onucaHue
MorpyxHasa apmatypa, L=500 mm

MorpyxHas apmatypa, L=1000 mm

cTp. 6/6



